

**ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**  
**ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄**  
**ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ**  
**ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

**ΕΚΘΕΣΗ**

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «I) Κεντρικά Αποθετήρια Τίτλων, II) Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2258 και άλλες διατάξεις και III) Λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Οικονομικών»

**ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων συνήλθε σε τρεις συνεδριάσεις, στις 25 και 26 Σεπτεμβρίου 2018, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Παναγιώτας Κοζομπόλη-Αμανατίδη, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «I) Κεντρικά Αποθετήρια Τίτλων, II) Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2258 και άλλες διατάξεις και III) Λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Οικονομικών».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Ευκλείδης Τσακαλώτος, η Υφυπουργός Οικονομικών, κυρία Αικατερίνη Παπανάτσιου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Δημήτριος Δημητριάδης, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης Σαχινίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δημοκρατική Συμμαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού», κ. Γρηγόρης Ψαριανός, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Δημήτριος Καβαδέλλας, καθώς και ο Βουλευτής κ. Δημήτριος Σταμάτης.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής οι κ.κ. Ρέα Φασούλα, δικηγόρος στη Διεύθυνση Νομικών Υπηρεσιών της Τράπεζας της Ελλάδος, Ειρήνη Υφαντή, Πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Οικονομικών Υπηρεσιών (ΠΟΕ - ΔΟΥ), Σπυρίδων Κυρίτσης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Μελών Χρηματιστηρίων Αθηνών (ΣΜΕΧΑ), Μαρία Διαμαντοπούλου, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Φορέων Κεφαλαιαγοράς της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, Ηώ Σεγούρα, οικονομολόγος στο Τμήμα Αγορών και Συστημάτων Εκκαθάρισης και Διακανονισμού της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, Δημήτριος Τριμπόνιας, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Τελωνειακών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΤΥΕ), Αθανάσιος Γλύκος, Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπουργείου Οικονομικών (ΟΣΥΟ) και Νικόλαος Κλουβάτος, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου Υπαλλήλων Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ).

Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δημοκρατική Συμμαχία, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, το καταψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και του μέλους της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2018

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΖΟΜΠΟΛΗ - ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΔΑΣ**